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Županija u planiranom roku realizira 50
posto više sredstava iz Fonda
solidarnosti

ZAMAH RADOVA NA OBNOVI

Potpredsjednik Vlade RH i ministar
prostornog uređenja, graditeljstva i
državne imovine Branko Bačić je uz
pratnju sisačko-moslavačkog župana
Ivana Celjaka i gradonačelnika Gline
Ivana Jankovića, obišao ovaj grad na
Banovini, u kojem traju užurbani radovi
na rješavanju stambenog pitanja brojnih
građana čiji su objekti teško stradali u
katastrofalnom potresu.
Nakon održanog radnog sastanka obišli
su kontejnersko naselje Mali dom te
gradilište 4 višestambene zgrade
financirane iz Operativnog programa
konkurentnosti i kohezije koji radovi su u
završnoj fazi.  

Ministar Bačić upoznao je prisutne s
najnovijim aktivnostima u postupcima
obnove i projektima iz Fonda solidarnosti:

“Danas sam i na sjednici Vlade dao
izvješće kako smo dva dana prije isteka
roka za korištenje sredstava iz Fonda
solidarnosti realizirali projekte u
vrijednosti od milijardu i 350 milijuna
eura što je 33 posto iznad sredstava
koja su nam odobrena iz Fonda
solidarnosti. Posebno  je dobro
realiziran Fond solidarnosti za
petrinjski potres gdje smo 50 posto
više sredstava u planiranom roku
utrošili, a što je još važnije izgradili i
obnovili brojne objekte“.

Župan Celjak rekao je kako je održan
konstruktivan sastanak gdje se razgovaralo i
o pojedinačnim izazovima s kojima se
susrećemo u obnovi i modalitetima
rješavanja tih izazova:

20 novih kuća u županijskom
naselju Banovi dvori u Glini
Gradilište naselja Banovi dvori
županijsko je stambeno naselje
gdje će u 74 objekata biti smješteni
građani koji nakon potresa žive u
kontejnerima. U tijeku su radovi na
izgradnji koji napreduju jako
dobro.

U MJESEC I POL DANA

Vrijednost radova iznosi 5,7 milijuna
eura, a izgrađeni će objekti u
budućnosti poslužiti za smještaj
umirovljenika, nakon što prestane
potreba za privremenim smještajem
građana čije su kuće stradale u
potresu.

Projekt stambenog naselja u Glini

„Svi mi koji neposredno ili posredno
sudjelujemo u postupku obnove
kažemo da ćemo biti zadovoljni tek
kada i naš posljednji sugrađanin
preseli iz kontejnera u svoju kuću, stan
odnosno čvrst, siguran i stabilan
objekt. Međutim obnova se posljednjih
mjeseci znatno ubrzala preuzimanjem
dužnosti od strane ministra Bačića,
donesen je i novi Zakon o obnovi koji
je između ostalog i Sisačko-
moslavačkoj županiji omogućio
sudjelovanje u osiguranju privremenog
smještaja našim sugrađanima.
Trenutno smo u izgradnji 74 kuće za
privremeno stambeno zbrinjavanje
koje se nalaze ovdje u Glini!".
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Pravo vrijeme 3

NAJVEĆA ULAGANJA U POVIJESTI  

Sisačko-moslavačka županija je
nabavila najmoderniju opremu
za zdravstvene ustanove koja je
privremeno smještena u
prostoru bivše robne kuće u
Sisku gdje je župan Ivan Celjak sa
suradnicima, ravnateljima
zdravstvenih ustanova te
voditeljima službi i ispostava
čijim je odjelima oprema i
namijenjena, istaknuo kako je
riječ o povijesnom trenutku za
županijski zdravstveni sustav.

Županija nabavila najsuvremeniju opremu
kakvu zdravstvo u SMŽ nikad nije imalo

Proračun Sisačko-
moslavačke županije veći za
36,4 milijuna eura
Županijska skupština Sisačko-
moslavačke županije na svojoj je
17. sjednici prihvatila prijedlog
Prvih izmjena i dopuna Proračuna
SMŽ za 2023. godinu.

Ukupni prihodi i primici, kao i ukupni
rashodi i izdaci u I. izmjenama i
dopunama Proračuna povećani su sa 281
393 422,39 € na 317 826 469,65 €, 

„Na temelju zahtjeva kojeg smo
dobili od naših zdravstvenih
ustanova, nabavili smo opremu
za zdravstvo u vrijednosti 7,78
milijuna eura koja se financira
sredstvima Fonda solidarnosti
EU. To je najbolja i
najmodernija oprema koja
trenutno postoji, a ovom
prilikom želim podsjetiti da je
naše medicinsko osoblje dobilo
nagradu Medicina od
Medicinskog fakulteta što znači
da imamo najbolje medicinsko
osoblje u Hrvatskoj. Također
imamo i najbolje nemedicinsko
osoblje koje je potpora našem
medicinskom osoblju i vjerujem
da ćemo u novim zgradama s
novom opremom imati još
kvalitetnije zdravstvene usluge
na zadovoljstvo svih nas“,
naglasio je župan Celjak.

odnosno veći su za 36,4 milijuna €.
Proračun SMŽ je konsolidirani
proračun koji se sastoji od Proračuna
SMŽ i proračuna korisnika SMŽ.
Županijska skupština prihvatila je i
Godišnji izvještaj o izvršenju
Proračuna za prošlu godinu, kao i
Odluku o donošenju VI. izmjena i
dopuna Prostornog plana Sisačko-
moslavačke županije.

ODLUKA ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
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Sisačko-moslavačka županija misli i na
djecu iz Dalmacije. Ove godine ugostit
ćemo učenike iz Splitsko-dalmatinske
županije u 8. mjesecu kod nas na našem
ljetnom gaming kampu za djecu koji se
održava u gaming inkubatoru PISMO.
Učenici će kroz pet dana napraviti vlastitu
videoigru, steći nove prijatelje, ali i
odlično se zabaviti u Novskoj.

Upravo je zato župan Ivan Celjak
s ravnateljima osnovnih škola s
područja Sisačko-moslavačke
županije potpisao Sporazume o
međusobnoj suradnji Sisačko-
moslavačke županije i osnovnih
škola s područja SMŽ u
provođenju programa ljetovanja
u Splitu za učenice i učenike
četvrtih razreda.

Besplatno ljetovanje u Splitu za sve
učenike četvrtih razreda, bez obzira na
osnivača škole, rezultat je dobre suradnje
Sisačko-moslavačke županije i prijateljske
Splitsko-dalmatinske županije. Intenzivna
suradnja ove dvije županije počela je od
trenutka kad je Sisačko-moslavačku
županiju zadesio potres i kad su već nakon
nekoliko sati hitne službe Splitsko-
dalmatinske županije stigle na naše
područje. Ljetovanje je prvi puta na
inicijativu župana Ivana Celjaka
omogućeno prošle godine, a temeljem
Sporazuma o organizaciji ljetovanja za
učenike Sisačko-moslavačke županije
kojeg su u Sisku u siječnju 2023. godine
potpisali sisačko-moslavački župan Ivan
Celjak i splitsko-dalmatinski župan
Blaženko Boban ljetovanje je osigurano i
ove godine i to u dva termina. Od 27.
lipnja do 1. srpnja u Split će se zaputiti
500-tinjak učenika iz 16 osnovnih škola s
područja SMŽ te u terminu od 11. srpnja
do 15. srpnja u Split polazi skupina od
400-tinjak učenika iz 18 osnovnih škola. 
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SMŽ I OVE GODINE OSIGURAVA LJETOVANJE ZA SVE
UČENIKE ČETVRTIH RAZREDA S PODRUČJA ŽUPANIJE

Splitsko-dalmatinska županija osigurava
smještaj i puni pansion, a Sisačko-
moslavačka županija pokriva troškove
prijevoza, trošak dnevnica pratiteljima i
osiguranje neosiguranih učenika. Da je
riječ o odličnoj organizaciji, mnoštvu
edukativnih i zabavnih aktivnosti za naše
učenike govori u prilog činjenica da je ove
godine čak 169 učenika više prijavljeno
za ljetovanje, odnosno 6 osnovnih škola
više nego prošle godine iskazalo je interes
uključiti se u ovaj projekt. Naši učenici
imati će priliku i ove godine posjetiti
stadion Poljud, staru jezgru grada Splita,
Klis, Turističkim vlakićem razgledavati
Marjan, a naravno neće nedostajati
vremena i za kupanje na popularnim
splitskim plažama. 

SISAČKO-MOSLAVAČKA
ŽUPANIJA ĆE UGOSTITI
DJECU IZ SPLITSKO
DALMATINSKE ŽUPANIJE

„Sisačko-moslavačka županija ove
godine organizira također jedan
događaj na kojem će sudjelovati
učenici s područja Splitsko-
dalmatinske županije u Novskoj.
Dvadeset učenika s područja
Splitsko-dalmatinske županije dolazi
nam u Novsku na ljetni gaming
kamp na kojem ih također očekuje
bogat sadržaj; od jutarnje
tjelovježbe, do kreiranja igrica, do
rada na najmodernijim
tehnologijama koje postoje u svijetu
gaminga do razgledavanja naših
znamenitosti, naših prirodnih
bogatstava. Organizirat ćemo izlet u
Lonjsko polje, promatranje zvijezda,
brojne sadržaje i na ovaj način
želimo zahvaliti i županu Bobanu i
njegovim suradnicima na
organizaciji ljetovanja za našu
djecu. Prošle godine smo
razgovarali o tome da nam djeca s
područja Splitsko-dalmatinske
županije dođu na područje naše
županije, ove godine smo i to
organizirali. Zaista imamo izvrsnu
suradnju sa Splitsko-dalmatinskom
županijom u nekoliko područja.
Splitsko-dalmatinska županija
donirala je sredstva za izgradnju
naše osnovne škole u Gori, tako da
definitivno želimo nastaviti
suradnju, želimo i mi dovoditi djecu
s područja Splitsko-dalmatinske
županije na područje Sisačko-
moslavačke županije. Zaista imamo
puno toga ponuditi u svim
područjima i vjerujem i dalje u
dobru suradnju sa Splitsko-
dalmatinskom županijom.“, izjavio
je župan Celjak.

LJETOVANJE ZA UČENIKE
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Predsjednik HGK-ŽK Sisak Tihomir
Babić dodao je kako zgrada u Ulici S.S.
Kranjčevića 16 predstavlja jednu od
reprezentativnih zgrada u gradu Sisku, a
Hrvatska gospodarska komora ustupila je
Sisačko-moslavačkoj županiji veći dio
zgrade na korištenje.

         
Pravo vrijeme 5

Ministarstvo kulture i medija
RH iz Fonda solidarnosti
osiguralo je 1.624.688,25 eura
za obnovu zgrade u Sisku, u
Ulici Silvija Strahimira
Kranjčevića 16. Riječ je o
zgradi koju je dugi niz godina
koristila Hrvatska
gospodarska komora –
Županijska komora Sisak.
Zgrada je u potresu krajem
2020. godine teško oštećena.
Upisana je u Registar
kulturnih dobara RH, a
temeljem nalaza struke
utvrđena je potreba za
konstrukcijskom obnovom.

“Do sada su ojačani temelji,
provedeni su radovi hidroizolacije
na temeljima, ojačani su
konstrukcijski elementi koji se
nalaze u podrumu i prizemlju.
Izvodit će se elementi energetske
obnove, mijenjat će se krovište i
imat ćemo novi krov s metalnom
konstrukcijom slično kao na zgradi
Gimnazije Sisak. Namjena ove
zgrade bit će za potrebe Sisačko-
moslavačke županije, Ministarstva
kulture i u jednom dijelu zgrade bit
će HGK.”, rekao je župan Celjak
tijekom obilaska gradilišta zajedno
sa suradnicima.

Županija provodi i konstrukcijsku obnovu
zgrade u Kranjčevićevoj 16 u Sisku
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Predsjednik Vlade RH Andrej Plenković,
u pratnji sisačko-moslavačkog župana
Ivana Celjaka, obišao je u Glini aktivna
gradilišta Sisačko-moslavačke županije.
Prvo je odredište bilo Dom za starije
osobe Glina, gdje je u tijeku cjelovita
obnova. Konstrukcijska obnova zgrade
oštećene u potresu je završena, a
trenutačno se izvode završni obrtnički
radovi. Puni kapacitet Doma je 79
korisnika, a 1,3 milijuna € vrijedni radovi
financirani su iz državnog proračuna
putem Ministarstva rada, mirovinskoga
sustava, obitelji i socijalne politike.
Uslijedio je obilazak završnih radova na
zgradi Doma zdravlja SMŽ u Glini. U
sklopu cjelovite obnove zgrade i ovdje je
završena konstrukcijska obnova i u tijeku
su završni obrtnički radovi. Izvor
financiranja za ovaj projekt u zdravstvu,
vrijedan 1,5 milijuna €, su Fond
solidarnosti Europske unije i Nacionalni
program oporavka i otpornosti.

U veteranskom centru se na jednom mjestu
osigurava provedba programa koji
obuhvaćaju rehabilitacijske, sportske i
rekreacijske, kulturne i društvene aktivnosti
na kojima će gostovati predavači iz
različitih područja i umjetnici, duhovnu
obnovu – duhovno zdravlje, suradnju s
udrugama na pružanju izvaninstitucionalnih
usluga, očuvanje i promicanje zdravog
načina života, programe psihološkog

Premijer
Plenković u
obilasku SMŽ
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Predviđeno je da korisnici Centra
primarno budu hrvatski branitelji iz
Domovinskog rata, hrvatski ratni vojni
invalidi iz Domovinskog rata, članovi
obitelji smrtno stradalih branitelja iz
Domovinskog rata i članovi obitelji
nestalih hrvatskih branitelja iz
Domovinskog rata sa područja Sisačko-
moslavačke županije, regije i cijele
Hrvatske kao i izvan RH.

OBILJEŽEN DAN ŽUPANIJE

osnaživanja i psihološke intervencije, kao i
program čuvanja i promicanja vrijednosti
Domovinskog rata. U sklopu svakog
veteranskog centra postojat će spomen-soba
poginulim hrvatskim braniteljima i
memorabilija iz Domovinskog rata te će se
u centrima na poseban i dostojanstven način
obilježavati sve važne obljetnice i datumi iz
Domovinskog rata. Veteranski centri su
istovremeno i centri razvoja u kojima se
pruža savjetodavna pomoć, edukacije kroz
različite radionice, seminare, treninge,
osnaživanje potencijala korisnika za
zapošljavanje i poduzetništvo te
uključivanje u rad zadruga hrvatskih
branitelja kao dio radne terapije. 

Pravo vrijeme 7

Domaćini sjednice bili su sisačko-
moslavački župan Ivan Celjak sa
zamjenicima i predsjednik Županijske
skupštine Mato Fofić, koji je i otvorio
Svečanu sjednicu.

SVEČANOM SJEDNICOM
ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE
OBILJEŽEN DAN
SISAČKO-MOSLAVAČKE
ŽUPANIJE

Vidjeli ste da smo obnovili brojne objekte u
području zdravstva, obrazovanja i socijalne
skrbi. Zajedno s Vladom RH stvaramo
najkvalitetnije uvjete za davanje
zdravstvenih usluga u Republici Hrvatskoj.
Isto radimo i na području obrazovanja. Uz
obnovu svakog objekta dodajemo novu
vrijednost,“ što vrijedi za sva područja
županije. Ulaže se u učeničke domove,
opremu tehničkih škola, strukovno
obrazovanje, sve na najvišoj mogućoj
razini, a sve u svrhu ostanka i povratka
mladih ljudi. Župan je naglasio kako nije
zapostavljena nijedna kategorija stanovnika
županije, od mladih i njihova obrazovanja,
preko ljudi u aktivnoj dobi, uz brigu za
sport, kulturu, rekreaciju i zabavu, do
istinski ozbiljne i intenzivne skrbi za
najstarije sugrađane. U županiji
kontinuirano raste zaposlenost. Odnos
zaposlenih i umirovljenih je otprilike 1:1,
ali kad bi tome dodali stanovnike SMŽ koji
rade izvan područja županije, govorili
bismo o desetak tisuća zaposlenih više.

Predsjednik Vlade Republike Hrvatske
Andrej Plenković, nazočio je Svečanoj
sjednici Županijske skupštine SMŽ,
kojom je obilježen Dan Sisačko-
moslavačke županije.

Županijska uprava je osigurala beskamatne
kredite za male i srednje poduzetnike, za
OPG-ove. Komparativna prednost SMŽ je
svakako blizina Zagreba, dovršetkom
autoceste Zagreb - Sisak, uz benefit daleko
manjih davanja gospodarstvenika ta
prednost uvelike raste. „Očekujemo da će
investitori prepoznati tu prednost,“ rekao je
župan i zaključio: „Niti jedan od ovih
projekata ne bi bio ni započet, a kamoli
završen, da nemamo neposrednu suradnju i
da nemamo istinsku potporu predsjednika
Vlade Andreja Plenkovića i svih ministara.“

Predsjednik Vlade Andrej Plenković je
rekao kako je današnji dan i obilasci
gradilišta u Glini, Petrinji i Sisku svima dao
do znanja kojim intenzitetom i dinamikom
županijska uprava pokušava riješiti brojna
pitanja koja se tiču razvoja, obnove od
potresa , ulaganja u zdravstvenu, obrazovnu
infrastrukturu.

„Kulturno-povijesni centar u Sisku u
potpunosti je obnovljen, prekrasan
Veteranski centar u Petrinji, koji smo danas
otvorili, ogromna ulaganja u stambenu
infrastrukturu, ovih velikih 20
višestambenih zgrada koje se dovršavaju i
novih 36, koje će se financirati sredstvima
iz državnog proračuna, a samo u Sisku bit
će ih 20. SMŽ je pretrpjela najviše
kompleksnih i negativnih posljedica u
posljednjih 30 godina," rekao je premijer,
ali se vide žilavost i agilnost, kao i podrška
Vlade u prevladavanju tih problema. Dodao
je kako kao temeljnu vrijednost, „žilu
kucavicu“ promjena vidi dovršetak
autoceste Zagreb - Sisak s odvojkom za
Petrinju. „Mi smo promijenili regionalnu
kartu potpora koja je inače bila nepravedna,
učinili je puno pravednijom za sve krajeve
Hrvatske, povećali tu magnetsku
privlačnost za ulaganja s povoljnijim
uvjetima potpora. A povrh najpovoljnijeg
ranga je Sisačko-moslavačka županija.
Izborili smo se, u dogovoru s Europskom
komisijom da baš ovdje gospodarstvenici
imaju najpovoljnije uvjete i da odaberu
SMŽ, koja je praktički naslonjena na
Zagrebačku županiju i grad Zagreb.“ 

„Želim vam sretan Dan
županije, Vlada i svi
resori su uz vas i veselimo
se nastavku suradnje!“
zaključio je predsjednik
Vlade Andrej Plenković
govor na svečanoj
sjednici.
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Predviđeno je da korisnici Centra
primarno budu hrvatski branitelji iz
Domovinskog rata, hrvatski ratni vojni
invalidi iz Domovinskog rata, članovi
obitelji smrtno stradalih branitelja iz
Domovinskog rata i članovi obitelji
nestalih hrvatskih branitelja iz
Domovinskog rata sa područja Sisačko-
moslavačke županije, regije i cijele
Hrvatske kao i izvan RH.

OBILJEŽEN DAN ŽUPANIJE

osnaživanja i psihološke intervencije, kao i
program čuvanja i promicanja vrijednosti
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poginulim hrvatskim braniteljima i
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osnaživanje potencijala korisnika za
zapošljavanje i poduzetništvo te
uključivanje u rad zadruga hrvatskih
branitelja kao dio radne terapije. 
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U Martinskoj Vesi, u naselju Strelečko,
počinje gradnja prvog dječjeg vrtića,
rezultat je to danas potpisanog ugovora
između Općine Martinska Ves i izvođača
radova tvrtke Bauerelektro. Vrijednost
radova iznosi oko 800.000 eura s PDV-
om, a izgradnja vrtića, s iznosom od
580.000 eura, bit će financirana iz
Programa ruralnog razvoja Ministarstva
poljoprivrede dok će ostatak zajednički
financirati Sisačko-moslavačka županija
i Općina Martinska Ves.

Uz načelnika Općine Stjepana Ivoša i
predstavnika izvođača radova, potpisivanju
ugovora o izgradnji dječjeg vrtića
prisustvovao je i župan Ivan Celjak koji je
istaknuo kako je ovaj projekt rezultat još
jedne dobre suradnje Vlade Republike
Hrvatske, Sisačko-moslavačke županije i
jedinica lokalne samouprave.

U Martinskoj Vesi
počinje izgradnja
prvog dječjeg
vrtića
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„Ovo je još jedan pokazatelj
izvrsne suradnje Županije i
Općine Martinska Ves koja se
javila na mjeru 7.4.1.
Ministarstva poljoprivrede. Osim
ovog projekata, Sisačko-
moslavačka županija i Općina
Martinska Ves surađuju i na
izgradnji cestovne infrastrukture,
na obnovi i modernizaciji cesta
na području općine što je vidljivo
svakom stanovniku općine
Martinska Ves. Ove godine
krećemo u izgradnju ceste na
području Tišine Erdetske koja
vodi do većeg broja OPG-ova, a
od Tišine Erdetske spaja se na
županijsku cestu što znači da u
ovim situacijama, u kojima
imamo visok vodostaj i oštećenje
nasipa, rasterećujemo put od
Tišine Erdetske preko Palanjka
do Siska“, istaknuo je župan
Celjak.

UVODI SE NOVI
OBRAZOVNI PROGRAM-
TEHNIČAR ZA
ROBOTIKU

Tehnička škola u Sisku prva je u
Hrvatskoj koja je srednjoškolcima
ponudila da uđu u svijet
videoigara, a sada ih uvodi i u
svijet robotike. 

Stalnim radom na novim tehnologijama
škola uvodi novi obrazovni program tehničar
za robotiku. Rezultat je to trogodišnjeg rada
nastavnika Tehničke škole Sisak kao i
velikog broja vanjskih stručnjaka iz cijele
Hrvatske i to vrhunskih stručnjaka koji su
izradili kurikulum i udžbenike za sve
predmete i još brojne dodatne materijale koji
će biti spremni za jesen, za početak nove
školske godine.

Kako bi privukla što više osnovnoškolaca i
usmjerila ih u svijet gaming industrije
Tehnička škola Sisak, uz potporu Županije
kao svog osnivača, već dvije godine za
redom organizira zimski školu robotike i
gaminga. U pet dana edukacije kroz
radionice učenici nauče programirati i raditi
jednostavnije kompjutorske igrice. Isto tako
učenici se upoznaju s vrijednom opremom
koju škola ima, a ujedno je to i poziv da
svoje obrazovanje nastave u Tehničkoj školi
Sisak. Korak prema uspješnoj budućnosti
počinje u Regionalnom centru
kompetentnosti Tehničke škole Sisak gdje se
spajaju znanje, iskustvo i tehnologija.

Sisačko-moslavačka županija pružit će
financijsku potporu projektu.
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„Obnovili smo zgradu Petrove
gore, a aktivni smo i na obnovi
zgrade Kinematografa i Vile
Zelengaj. Dobrom suradnjom s
Općinom Topusko radimo na
kvalitetnom projektu „Topusko –
pametni termalni grad“ koji će
značajno promijeniti Topusko i
cijelu županiju. Općina Topusko je
već sada jedan od pionira grijanja
javnih ustanova s geotermalnom
vodom. Mnogi u Hrvatskoj danas
pokušavaju ići tim smjerom, ali mi
ovdje u Topuskom to već imamo i
želimo taj sustav kojeg već imamo
nadograditi gdje bi proširili
kapacitete za grijanje prema
našim stanovnicima, ali i za sve
javne zgrade“, istaknuo je Jurić.

Svim stanovnicama i stanovnicima Dan
općine Topusko čestitao je, u ime župana
Ivana Celjaka, zamjenik župana Mihael
Jurić. Istaknuo je tom prilikom kako
Sisačko-moslavačka županija provodi
značajne projekte na području općine
Topusko.

IZDAVAČ: 
Sisačko-moslavačka županija
Ivana Kukuljevića Sakcinskog
26, Sisak
www.smz.hr

GRAFIČKO UREĐENJE: 
Sisačko-moslavačka županija

TISAK: 
Tiskara Zagreb d.o.o.

NAKLADA: 
15 000, besplatno

FOTOGRAFIJE: 
SMŽ, Tomislav Koran, Radio
Banovina, Quirinus radio
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Načelnik Općine Topusko Ivica Kuzmić
osvrnuo se na sve projekte koji se
realiziraju, ali i na one koji se planiraju u
narednom razdoblju na području općine
Topusko te je zahvalio svima koji ističu
podršku razvoju općine Topusko.
 
Među brojnim uzvanicima, nazočnima su
se, između ostalih, obratili Magdalena
Komes, izaslanica predsjednika Hrvatskog
sabora, koja je čestitala načelniku Općine
na svim realiziranim projektima, a Tomo
Medved, izaslanik predsjednika Vlade
Republike Hrvatske i ministar hrvatskih
branitelja istaknuo je snažnu potporu
Vlade RH koja će, kako je rekao ministar
Medeved, kroz sve svoje resore podupirati
daljnju revitalizaciju Topuskog i cijele
Sisačko-moslavačke županije.
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Općina
Topusko slavi
svoj dan

SLAVLJENIČKI U TOPUSKOM I POPOVAČI

Svečanom sjednicom Općinskog
vijeća, Topusko je 19. lipnja 2023.
godine proslavilo Dan općine i
blagdan svoga zaštitnika, svetoga
Vida.

Dan Grada
Popovače
Svečanom sjednicom Gradskog
vijeća, Popovača je 21. lipnja 2023.
godine proslavila Dan grada i
blagdan svoga zaštitnika, sv.
Alojzija Gonzage.

Svim stanovnicama i stanovnicima Dan
grada Popovače čestitao je župan Ivan
Celjak, u svojstvu izaslanika predsjednika
Vlade RH Andreja Plenkovića i
predsjednika Hrvatskog sabora Gordana
Jandrokovića, istaknuvši tom prilikom
izvrsnu suradnju Sisačko-moslavačke
županije i Grada Popovače.

"Ovog ljeta očekujemo početak radova
na sanaciji ceste na području naselja
Gornja Gračenica i Stružec u duljini 2,7
km. Osim cestovne infrastrukture,
Sisačko-moslavačka županija ulaže i u
obnovu ustanova kojima je osnivač.
Obnovili smo 6 objekata
Neuropsihijatrijske bolnice "dr. Ivan
Barbot" Popovača. Jedan od značajnih
projekata je ustrojavanje Odjela za
dječju i adolescentnu psihijatriju
stacionarnog tipa i osiguravanje uvjeta
za prisilni smještaj i liječenje djece
temeljem rješenja nadležnog suda a koji
će djelovati unutar Neuropsihijatrijske
bolnice "dr. Ivan Barbot" Popovača u
Ravniku za što su već osigurana
sredstva. Riječ je o projektu od
nacionalnog značaja. Pri kraju je i
izrada projektne dokumentacije za
energetsku obnovu zgrade Doma
zdravlja SMŽ u Popovači. U području
obrazovanja važno je istaknuti kako je
Sisačko-moslavačka županija uredila i
opremila senzornu sobu za učenike s
teškoćama u razvoju u OŠ Zorke Sever.
Isto tako Sisačko-moslavačka županija
podržava inicijativu Grada Popovače i
Biskupije za osnivanje katoličke
gimnazije, čime bi i Popovača dobila
srednju školu, a učenicima bi se nakon
završene osnovne škole omogućio
nastavak školovanja i ostanak u svome
gradu." - istaknuo je župan Ivan Celjak.
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na svim realiziranim projektima, a Tomo
Medved, izaslanik predsjednika Vlade
Republike Hrvatske i ministar hrvatskih
branitelja istaknuo je snažnu potporu
Vlade RH koja će, kako je rekao ministar
Medeved, kroz sve svoje resore podupirati
daljnju revitalizaciju Topuskog i cijele
Sisačko-moslavačke županije.
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Općina
Topusko slavi
svoj dan

SLAVLJENIČKI U TOPUSKOM I POPOVAČI

Svečanom sjednicom Općinskog
vijeća, Topusko je 19. lipnja 2023.
godine proslavilo Dan općine i
blagdan svoga zaštitnika, svetoga
Vida.

Dan Grada
Popovače
Svečanom sjednicom Gradskog
vijeća, Popovača je 21. lipnja 2023.
godine proslavila Dan grada i
blagdan svoga zaštitnika, sv.
Alojzija Gonzage.

Svim stanovnicama i stanovnicima Dan
grada Popovače čestitao je župan Ivan
Celjak, u svojstvu izaslanika predsjednika
Vlade RH Andreja Plenkovića i
predsjednika Hrvatskog sabora Gordana
Jandrokovića, istaknuvši tom prilikom
izvrsnu suradnju Sisačko-moslavačke
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"Ovog ljeta očekujemo početak radova
na sanaciji ceste na području naselja
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Obnovili smo 6 objekata
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zdravlja SMŽ u Popovači. U području
obrazovanja važno je istaknuti kako je
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podržava inicijativu Grada Popovače i
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Svečano je otvorena zgrada
Kulturno-povijesnog centra
Sisačko-moslavačke županije u
Tomislavovoj ulici u središtu
grada Siska. Zgrada je u razornom
potresu bila teško oštećena, a
obnovu ovog reprezentativnog
objekta, koji se nalazi unutar
zaštićene kulturno-povijesne
cjeline grada Siska, provela je
Sisačko-moslavačka županija i
tako uspješno obnovila još jedan
u nizu objekata oštećenih u
potresu.

U nazočnosti brojnih branitelja s područja
naše županije tom je prilikom javnosti prvi
put predstavljena Memorijalna soba
Domovinskog rata SMŽ u kojem se nalazi
audio-vizualni postav s bogatom arhivom,
fotografije te popis imena poginulih
hrvatskih branitelja s područja naše
županije. Zgradu su presijecanjem vrpce
svečano otvorili župan Ivan Celjak i
predsjednik Udruge roditelja poginulih
hrvatskih branitelja Domovinskog rata
SMŽ Ante Živković.

Župan Celjak istaknuo je kako je ova
zgrada posvećena najvećim junacima u
našoj povijesti, a to su naši hrvatski
branitelji zbog kojih, kako je rekao župan,
danas živimo u slobodnoj i nezavisnoj
Hrvatskoj. 
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Mnogi će branitelji, dodao je župan, doći
u Memorijalnu sobu sa svojom djecom i
unucima kako bi im pokazali svoj ratni
put, svoje prijatelje iz rata i da iz
Memorijalne sobe izađu s osjećajem
ponosa. Namještaj su izradile ruke
učenika Strukovne škole Sisak među
kojima su i unuci hrvatskih branitelja
čime se prenosi uspomena Domovinskog
rata na mlađe generacije, rekao je župan
Celjak.

Obnovljena
zgrada Kulturno-
povijesnog
centra SMŽ koja
će biti i dom
hrvatskih
branitelja

„U podrumu zgrade nalazi se
konferencijska dvorana za oko
70 ljudi, u ovom prostoru odvijat
će se psihosocijalna terapija
hrvatskih branitelja, a u visokom
prizemlju je Memorijalna soba
Domovinskog rata u kojem se u
digitalnom obliku nalaze
materijali iz vremena
Domovinskog rata, audio i video
zapisi i fotografije kao trajna
uspomenu na Domovinski rat i
doprinos hrvatskih branitelja u
stvaranju naše Domovine.
Prostor je prilagođen tome da
ga posjećuju sve generacije i
dobne skupine, od djece do
starijih sugrađana. Nadamo se
da će hrvatski branitelji u ovaj
prostor dovoditi svoju djecu i
unuke i pokazivati im fotografije
i ispričati kako je stvorena naša
Domovina. Također tu su i uredi
koje će koristiti hrvatski
branitelji za koje očekujem da će
surađivati s našom ustanovom
Kulturno-povijesnim centrom
SMŽ“, rekao je župan Celjak.

ZGRADA POSVEĆENA NAJVEĆIM
JUNACIMA U NAŠOJ POVIJESTI –
HRVATSKIM BRANITELJIMA

PREDSTAVLJENA MEMORIJALNA
SOBA DOMOVINSKOG RATA SMŽ

Vrijednost radova obnove zgrade iznosi
oko 1,3 milijuna eura, financirani su iz
Fonda solidarnosti EU putem
Ministarstva kulture i medija, a Sisačko-
moslavačka županija uložila je vlastita
sredstva u opremanje prostora.

Ivana Miletić Čakširan, izaslanica
ministrice kulture i medija Nine Obuljen
Koržinek i pročelnica Konzervatorskog
odjela u Sisku naglasila je kako je ovako
dobro odrađena obnova, unutar kulturno-
povijesne cjeline grada Siska, rezultat
dobre suradnje svih uključenih dionika te
je zgrada, kako je rekla Miletić Čakširan,
uz sve konzervatorske uvjete, podignuta
na još višu razinu u smislu energetske
učinkovitosti.

Ante Živković zahvalio je županu što je
uredio prostor za naše poginule branitelje.

„Danas sam jako emotivan, jer
sam izgubio sina u ratu, moramo
se sjećati naših branitelja, što
smo radili u Komarevu i kako
smo branili Sisak i Hrvatsku“,
rekao je Živković.

Svečanosti otvaranja Kulturno-povijesnog
centra SMŽ nazočili su brojni gosti među
kojima su bili i Darko Nekić, državni
tajnik i izaslanik ministra hrvatskih
branitelja Tome Medveda, Domagoj
Orlić, državni tajnik i izaslanik ministra
prostornoga uređenja, graditeljstva i
državne imovine Branka Bačića,
predstavnici braniteljskih udruga s
područja Sisačko-moslavačke županije i
drugi zainteresirani posjetitelji. Ravnatelj
ustanove Ivica Valent istaknuo je kako
su vrata Kulturno-povijesnog centra SMŽ
od danas otvorena za sve posjetitelje, a
posebno se raduju grupama učenika.

Ljetni gaming
kamp za djecu
u srpnju i
kolovozu

Tijekom ovogodišnjih ljetnih praznika
Poduzetnički inkubator PISMO powered
by A1 ponovno svoja vrata otvara
osnovnoškolcima željnima učenja o izradi
videoigara. U srpnju i kolovozu provodit
će se ljetni gaming kamp za djecu. Učenici
će kroz sedam dana napraviti vlastitu
videoigru, steći nove prijatelje, ali i
odlično se zabaviti u Novskoj, glavnom
gradu hrvatske gaming industrije.
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Kamp će raditi u srpnju i kolovozu sa
dvije razine znanja, osnovnom i
naprednom za one koji su ga već pohađali,
a dostupna je nastava i na engleskom
jeziku. Polaznici su učenici viših razreda
osnovnih škola. Boravak je organiziran u
učeničkom domu novljanske srednje
škole, dok će se nastava provoditi u
inkubatoru PISMO uz osiguran 24-satni
nadzor za polaznike i tri kuhana obroka.
Svaki će dan započeti jutarnjom
tjelovježbom, nastaviti se nastavom koja
traje četiri sata, a nakon poslijepodnevnog
odmora svakog dana za polaznike su
pripremljene različite aktivnosti. Upoznat
će se sa vrhunskom tehnologijom
inkubatora PISMO, u Inkubatoru
društvenih inovacija naučit će snimati,
montirati i streamati sadržaje, u stem
laboratoriju Novsky učit će o microbitu i
robotici. Bez računala i mobitela,
programirat će prirodu u izviđačkom
kampu DUPIN, a promatrat će i zvijezde
iz gradskog parka. 

Na brežuljkastom sisačkom području
okruženo šumama, plodnim poljima i
pašnjacima, smjestilo se selo Komarevo
koje je svoju slavu steklo u
Domovinskom ratu kao prva linija
obrane grada Siska, ali i kao selo s
manje od pet stotina stanovnika koje je
dalo dva vrlo poznata imena, slikara Ivicu
Antolčića čije slike su prepoznatljive široj
publici i po kojemu je nazvana škola u 

Komarevu te biologa Nikolu Ljubešića,
člana Hrvatske akademije znanosti i
umjetnosti, prvog predstojnika Zavoda za
molekularnu genetiku (biologiju) Instituta
Ruđer Bošković u Zagrebu. 
Zanimljivo selo s lijepim kućama
raspoređenima duž ceste, putniku nudi
mogućnost odsjedanja u popularnom i
moderno uređenom izletištu kao i nabavku
domaćih prehrambenih proizvoda koje
vrijedni ljudi ovdje proizvode. Selom
dominira župna crkve Svete Katarine iz
19. stoljeća čija je povijest teška i
pokazuje snagu ovoga kraja i ljudi koji

Komarevo, selo u kojemu se može
vidjeti povijest i uživati u sadašnjosti

UPOZNAJ SVOJU ŽUPANIJU

“Prošle godine organizirali
smo kamp i djeca su bila
oduševljena, kao i roditelji.
Naime, djeca koja nisu
otputovala s roditeljima, vrlo
često praznike provedu pred
ekranima. Teško ćemo ih od
ekrana odvojiti, ali mi to
vrijeme želimo posvetiti
učenju! Naš je kamp spojio
učenje i videoigre!” poručili
su organizatori iz inkubatora
PISMO kojim upravlja
Razvojna agencija SIMORA.

Tijekom boravka predviđen je i
cjelodnevni izlet u Park prirode Lonjsko
polje.

“Jedinstven smo ljetni kamp. Svijet
videoigara stvarniji je nego ikad prije,
avanture u prirodi živopisnije, roboti i
vrhunska tehnologija dostupni, slavonska
hrana na dlanu, a nove zgode polaznika
zagarantirane!”, uz poziv na prijavu djeci i
roditeljima poručili su iz PISMA.

Uz Poduzetnički inkubator PISMO
powered by A1, Razvojnu agenciju
SIMORA i Sisačko-moslavačku županiju,
podršku u organizaciji daje cijeli niz
ustanova: Javna ustanova Regionalni
koordinator SMŽ, Srednja škola Novska,
Zajednica tehničke kulture SMŽ,
Razvojna agencija Grada Novske –
NORA, kao i udruga HU-IZ-VI te
Turistička zajednica Grada Novske.

ovdje žive budući da je već u 20.
stoljeću dvaput strašno stradala, u
Drugom svjetskom ratu te u
Domovinskom u kojemu je bila izložena
stalnom granatiranju. U faksimilskom je
obliku obnovljena 2019. godine, ali je
već 2020. godine teško stradala u
katastrofalnom potresu koji je pogodio
Sisačko-moslavačku županiju. Od
potresa, crkva je neupotrebljiva, ali se
misna slavlja služe redovno u
zamjenskom objektu. Oltarna slika koja
je postavljena nakon obnove djelo je
Ivice Antolčića. Posjetite Komarevo! 
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UPOZNAJ SVOJU ŽUPANIJU

“Prošle godine organizirali
smo kamp i djeca su bila
oduševljena, kao i roditelji.
Naime, djeca koja nisu
otputovala s roditeljima, vrlo
često praznike provedu pred
ekranima. Teško ćemo ih od
ekrana odvojiti, ali mi to
vrijeme želimo posvetiti
učenju! Naš je kamp spojio
učenje i videoigre!” poručili
su organizatori iz inkubatora
PISMO kojim upravlja
Razvojna agencija SIMORA.

Tijekom boravka predviđen je i
cjelodnevni izlet u Park prirode Lonjsko
polje.

“Jedinstven smo ljetni kamp. Svijet
videoigara stvarniji je nego ikad prije,
avanture u prirodi živopisnije, roboti i
vrhunska tehnologija dostupni, slavonska
hrana na dlanu, a nove zgode polaznika
zagarantirane!”, uz poziv na prijavu djeci i
roditeljima poručili su iz PISMA.

Uz Poduzetnički inkubator PISMO
powered by A1, Razvojnu agenciju
SIMORA i Sisačko-moslavačku županiju,
podršku u organizaciji daje cijeli niz
ustanova: Javna ustanova Regionalni
koordinator SMŽ, Srednja škola Novska,
Zajednica tehničke kulture SMŽ,
Razvojna agencija Grada Novske –
NORA, kao i udruga HU-IZ-VI te
Turistička zajednica Grada Novske.

ovdje žive budući da je već u 20.
stoljeću dvaput strašno stradala, u
Drugom svjetskom ratu te u
Domovinskom u kojemu je bila izložena
stalnom granatiranju. U faksimilskom je
obliku obnovljena 2019. godine, ali je
već 2020. godine teško stradala u
katastrofalnom potresu koji je pogodio
Sisačko-moslavačku županiju. Od
potresa, crkva je neupotrebljiva, ali se
misna slavlja služe redovno u
zamjenskom objektu. Oltarna slika koja
je postavljena nakon obnove djelo je
Ivice Antolčića. Posjetite Komarevo! 
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DOGAĐANJA POD POKROVITELJSTVOM SMŽ

ŠTROKOVO - DAN MJESTA ČIGOČ

25 GODINA ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA SMŽ

14. IZLOŽBA STOKE SMŽ

GEJMOMANIJA

13. SUSRETI FOLKLORA "BANOVA U SRCU"


